CrernneHb YHCJIA.
KBaapar u Kyo
YHUCJa.




Bonpochbi:

#HTO 3HAUYNT KBagpaT u Kyo
yucna

*YTO Takoe cTeneHb:

v'1UTO Takoe oCHOBaHuUe cTeneHu
v'UTO Takoe nokasaTtesib CTeneHwu

\




AQBHbIM-AQBHO B ApeBHeu peuun,

AASl TOFO 4TOObI YMHOXATb YUCAC, AIOAMN
UCMOAb30OBAOAM CYET HA KAMyLUKax. OHu
PUCOBAAU MHOTFOYFOAbHUKM, BbIKAGABIBAAU
UX CTOPOHbI M3 KOMHEN U NOACYUTbIBAAMU
UX YUCAO. B pe3yAbTATE I3TOro NOSABUAUCH
YUCAQ HA3bIBAEMbIE€ KBAAPATHBIMU U

. Kybnyeckmmmn. C NOMOLLbIO TAKOro MeToAd
MOXXHO BbIYUCAUTb NMAOLLLAAMN U OOBEM
Atobou churypsbl, a TaK XKe peLiaTb
MPAKTUYECKME 3aAQ9YU HO HOXOXAEHHe

" 06BEMa BoAbI B Alo6oM b6accenHe. B Hawe
BPEeMS HEe UCMOAb3YIOT METOA APEBHUX IPEKOB,
TAK KOK OH TPYAOEMKUN U 3AHUMAET MHOIO
BPEMEHU, AASl ITOrFO UCMOAb3IYIOT MOHATHE U
cnocobbl AeNCTBMUU, KOTOPbIE BOM HEOBXO0AMMO
CeroAHs BHUMATEABHO M3YYUTb, OCMbICAUTb U
30KpenuTb Ha ypokKe.




Bonpochl

Kakmm oencTtBMeEM MOXHO 3aMEHUTb CIOXeHne?
2+2+2+2+2+2=
=2"6
Y10 nokasbIiBaeT 4yncno 27
Y10 nokasbiBaeT yncrno 67
Kak Bbl AymaeTte, MOXXHO N Npou3BeaeHne
2%2*2%2*2*2 3anucaTb Kopo4ye?

V¥ Pk Pk Pk Y% — 26




KBagpaTt yucna

[lponseeaeHve N n N Ha3bIBaKOT

KBAAPATOM HYAUCTIA
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Kyb6 yncna

MpounsseaeHve N, N nu N Ha3bIBaKOT

Kybom 4yucna
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[TpMmepbl

2+2*2=
4*4*4=
11*11*11=
26*26*26=
99*99*99=

15°
100°

277 =
0> —

11°

8

3



CTEIIEHD YUCJIA
a" — creneHb
a — OCHOBaHWe CTeneHu

N — noka3aTernb CTENEHN
Q" = a*a*a’..."a
I

| |
n pas




NMPUMEP:

83 — cTeneHb

8 — OCHOBaHMe CTeneHwu
3 — nokKa3aTenb CTEeNeHU
83=8*8*8 =512

10 *52=10 * 25 = 250
(10 *5)2=50 %= 2500



[lopAaaAOK BbiNOJIHEHUSA
AEeNCTBUN

1.

ECnu B Bbipa>X€HUM HeT CKO6OK U OHO
CoAEep>XUT AEUCTBUSA TOJIbKO O4HOM
CTYNE€HU!, TO UX BbINOJIHAOT NO NOPAAKY
c/ZieBa Hanpaso.

Ecnun BblIPpa>XE€HUNE CoOAEPIKNT AEVICTBVISI
nepsov M BTOpoun CTyneHdm un B HEM HET

CKOOOK, TO CHa4aJia BbiIMOJIHAIOT AencTBus
BTOQOM CTY"EHVI, NnoTOM - AENCTBUSA
nepBoUu CTYIMNEHMN.

Ecnn B BbipaXeHUMN eCTb_CKOBKU, 1o
CHa4vaJia BbINOJIHAIOT AENCTBUA B CKObBKaXx
(yuutbiBas npm 3TOoM npasuna 1 n 2).



NMopsaaoK BbiMNOJIHEHUSA AEACTBUN

ECcnn B YncnoBoe BblipaXXeHune
BXOAAT KBaApaTbl U Ky6bl
ynucen, To nx 3Ha4YeHune
BblYUCAAIOT A0 BbINOJAHEHUS
OCTaJibHbIX AEUCTBUMN.

2 -3 =4-27 =108
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